Elméleti mechanika A

Kapas Kornél

6. Beadando

6.1. Feladat. Egy mindkét végén régzitett, L hossziisagt hiir kezdeti sebessége legyen ¥(x,0) =
vod(x — a), ahol 0 < a < L. Adjuk meg a mozgast leiré V(z,t) fiiggvényt!

6.2. Feladat. Hatarozzuk meg az egyik végén befogott, masik végén alatamasztott rid sajat silya
alatt behajlo alakjat!

6.1. Emelt szinti feladat. Vizsgaljuk egy rugalmas homogén henger tetszéleges szigii csavarasét!
Legyen az alsé siklap rogzitett, és csavarjuk a felsé siklapot. Adjuk meg a deformécios tenzort! Mekkora
a relativ térfogatvaltozas?

6.2. Emelt szinti feladat. Hogyan hangolédik el egy L hosszisagu, két végén rogzitett hir alap-
frekvencidja, ha L/4 pontban egy m tomegi testet rogzitiink a hirra?



